

Múzička KP MSS 2022

Edita Jurečková

Na podzim roku 2022 jsme mohli, po dvou letech, opět společně prožít Múzičku MSS; a tentokrát to bylo v krásné přírodě uprostřed Beskyd. Božím slovem nás provázel Lukáš Jureček a společně se svou dcerou Sofií také i modelovali celou tuto sobotu věnovanou tématu „NEBE“.

Múzičky se zúčastnilo mnoho dětí a svým nejrůznějším obdarováním přispívaly do programu – ať už to byl zpěv, hra na hudební nástroj, malba, divadlo nebo něco ručně vyrobeného. Každého z těchto příspěvků jsme si nesmírně cenili, protože to častokrát vyžadovalo i velkou odvahu, vystoupit před všemi přítomnými. Ale všichni to zvládli úžasně!

„Nebe“ – všichni si tam přejeme být! Ale jak často si o něm povídáme? A jak často o něm sníme? Možná proto,





že si jej nedokážeme dostatečně představit, tak se o „Nebi“ mluví všeobecně málo. Proto jsme pro letošní Múzičku vytyčili cíl – připomenout si tu nádhru, kterou pro nás náš nebeský „Táta“ připravil.

Byl to čas, kdy jsme na chvíli zavřeli oči, zasnili se, opustili své každodenní starosti a jen tak, v myslí, se prošli místem, kde tolik toužíme už být a žít. Bez bolesti, ztrát, strachu, smutků, obav, nenávisť a narušených vztahů... Tam budeme konečně doma.

Poselství loňské Múzičky by se dalo shrnout do výzvy: *Mluvme o nebi s dětmi více! Protože všichni se potřebujeme těšit a těšení se na něco podporuje touhu tam skutečně být... Pán Bůh nám*



připravil místo tak nádherné, kde budeme šťastni všichni. A nezáleží na našem postavení, národnosti, či dokonce na našich představách. Pro všechny tam bude dostatek úplně všeho.



Pán Ježíš ve svém Slově říká: „*Hle, stojím u dveří a tluču; kdo by uslyšel můj hlas a otevřel dveře, k tomu vejdu a budu s ním večerět a on se mnou. Kdo zvítězí, tomu dám usednout se mnou na můj trůn, jako i já jsem zvítězil a usedl se svým Otcem na jeho trůn“ (Zj 3,20.21).*

Malé ohlédnutí za rokem 2022

Tomáš Špác, vedoucí Klubu Pathfinder v Českém sdružení CASD

Když jsem na začátku nového roku 2023 zpracovával Výroční zprávu KP v Českém sdružení CASD, cítil jsem velkou radost a vděčnost Bohu za to všechno, co jsme mohli prožít.

Tepře když člověk vidí všechny informace pohromadě, pochopí, jak velká věc se zdařila. Proto se chci s vámi o tuto radost podělit:

MÚZIČKA I. 2022 – účast 79 dětí.
ROBINZONÁDA – zúčastnilo se 248 dětí,
vedoucích a rádců.

MÚZIČKA II. 2022 – účast 133 dětí.

VŮDCOVSKÝ KURZ 30+ – 10 absolventů.

RÁDCOVSKÝ SPECIÁL – 17 účastníků.

UNIJNÍ VŮDCOVSKÝ SPECIÁL – zúčastnilo se 36 vedoucích KP.

VÝROČNÍ SETKÁNÍ VŮDCŮ KP –
24 účastníků.

TÁBORY KP V ČESKÉM SDRUŽENÍ – v létě KP pořádal 13 táborů, kterých se zúčastnilo více než 500 dětí. Ve spolupráci s Ukrajinci proběhl v jižních Čechách tábor pro děti poznamenané

válkou. Tohoto tábora se zúčastnilo 41 dětí.

Prioritou v oddělení dětí a Klubu Pathfinder je práce s teenagery. Tato potřeba vzešla už dříve od vedoucích oddílů a byla potvrzená sněmem v roce 2021, kde se stala jednou z pěti hlavních potřeb Klubu Pathfinder ČS.

Po komunikaci s vedoucím oddělení mládeže jsme zjistili, že tuto potřebu sdílíme. Rozhodli jsme se vytvořit tým, který by se problematikou práce s teenagery zabýval hlouběji. Na základě toho vznikla nová akce s názvem JOMO (Joy Of Missing Out), která je zaměřená na práci s teenagery ve věku 11–15 let.

Akce proběhne jako šest víkendových setkání během let 2022–2024. Letos se uskutečnil první víkend, na který se přihlásilo téměř 50 mladých lidí. Hlavním cílem je vytvoření bezpečného zázemí pro posun v oblastech víry, etiky a sociálních dovedností.

Klub Pathfinder v roce 2022 má v rámci Českého sdružení 692 registrovaných členů ve 33 oddílech. Vedoucí se věnují dětem v oddílech, na víkendových akcích, letních táborech, ale často i individuálně.

Děkujeme všem vedoucím a rádcům za práci s dětmi, se kterými stráví mnoho svého volného času.